
Название: Фильтр для ручного пылесоса

Модель: B402HW-LX

Вес нетто: 10 г (каждый)

Размеры изделия: Ø66,5 × 11 мм

Рекомендуемый цикл замены фильтра: 2–3 месяца
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This product is compatible with the Xiaomi Dust Mite Vacuum 
Cleaner Pro (Model: B402HW).

Note:

Illustrations of product, accessories, and user interface in the user 
manual are for reference purposes only. Actual product and 
functions may vary due to product enhancements.

Product Overview

Filter

Filter Holder
Filter Holder 
Assembly

Filter Cotton

Filter
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How to Install

1. Remove the dust compartment assembly from the dust mite 
vacuum cleaner, open the dust compartment cover assembly, 
and remove the cyclone separator. Take the filter holder 
assembly out of the dust compartment cover, and then remove 
the used filter and filter cotton in turn.
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Precautions

• To avoid cracking or discoloration of the shell, never expose the 
filter to chemical solvents, such as gasoline, ethyl alcohol, or 
banana oil.

• Do not use hard or pointy objects to scratch the surface of the 
filter; otherwise, the filter may be damaged and lose the 
filtration ability.

• It is recommended to replace the filter every 2–3 months. You 
may need to change it more often if it is used frequently.

• To avoid reducing the cleaning performance, make sure the 
filter is installed securely when doing the replacement.
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Specifications

Clean the surface of the filter, rinse it with clean tap water, and 
then air-dry it thoroughly.
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Cleaning

3

Notes:
• It is recommended to clean the filter after every 5–6 times of 

use, or you can adjust the cleaning time based on your needs.
• It is better to replace the filter every 2–3 months to guarantee 

its cleaning ability and vacuuming effect.
• After rinsing, be sure to thoroughly air-dry the components 

(away from direct sunlight) before re-installation.

使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管。
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本產品適用於 Xiaomi 除蟎機Pro（型號：B402HW）。

提示：

說明書中的產品、配件、使用者介面等插圖均為示意圖，僅供參考。由於產
品的更新與升級，產品實物與示意圖可能略有差異，請以實物為準。

產品介紹

濾芯

濾芯支架
濾芯支架組件

過濾棉

濾芯
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安裝

1. 取下除蟎機塵杯，依次打開塵杯蓋組件及旋風塔，從塵杯蓋中取出濾芯
支架，參考圖示，從濾芯支架依次取出舊濾芯、過濾棉。

清除濾芯表面的灰塵，再用乾淨的自來水沖洗。沖洗完畢後，充分晾乾以
保證徹底乾燥。
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清潔
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提示：
• 建議每吸塵 5-6 次後清洗一次濾芯，或根據使用情況調整。
• 建議每 2-3 個月更換一次濾芯，以保證吸塵效果。
• 各部件沖洗後，請務必充分晾乾後（避免暴曬）再安裝。

For further information, please go to www.mi.com
Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                          (a Mi Ecosystem company)
Address: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beĳiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

www.mi.com لمزيد من المعلومات، الرجاء الانتقال إلى موقع
Xiaomi Communications Co., Ltd. :تمّ التصنيع لصالح شركة

Guangdong Deerma Technology Co., Ltd. :الجهة المصنعّة
                            (إحدى شركات نظام Mi الشامل)

 No.4-1 Longhui Road, Malong Village Commi�ee, Beijiao Town, :العنوان
Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China

제품 관련 정보는 www.mi.com/kr/를 방문해 주시기 바랍니다.
의뢰업체: Xiaomi Communications Co., Ltd.
제조자: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
           (Mi 생태계 기업)
주소: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com
Hergestellt für: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hersteller: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
               (ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com
Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                     (un'azienda del Mi Ecosystem)
Indirizzo: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.mi.com
Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                (une société Mi Ecosystem)
Adresse : No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Para obtener más información, visite www.mi.com
Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                     (una empresa Mi Ecosystem)
Dirección: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Więcej informacji: www.mi.com
Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Producent: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                (spółka Mi Ecosystem)
Adres: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Чтобы получить дополнительную информацию, посетите сайт 
www.mi.com
Изготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Изготовитель: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                      (компания Экосистемы Mi)
Адрес: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, Beijiao 

Town, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, 
China

Перед использованием внимательно прочтите это 
руководство. Сохраните его — оно может понадобиться вам в 
дальнейшем.
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Это изделие совместимо с ручным пылесосом Xiaomi Dust 
Mite Vacuum Cleaner Pro (модель: B402HW).

Примечание:

Иллюстрации изделия, комплектующих и пользовательского 
интерфейса в руководстве пользователя представлены 
исключительно в ознакомительных целях. Фактические 
характеристики прибора и его функции могут отличаться в 
связи с улучшениями продукта.

Описание изделия

Фильтр

Держатель 
фильтра

Держатель 
фильтра в 
сборе

Хлопчатобумажная 
вставка

Фильтр
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Как установить

1. Отсоедините блок контейнера для пыли от пылесоса от 
пылевых клещей, откройте блок крышки контейнера для 
пыли и извлеките циклонный сепаратор. Отсоедините 
держатель фильтра в сборе от крышки контейнера для 
пыли и затем последовательно извлеките использованный 
фильтр и хлопчатобумажную вставку.
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Меры предосторожности

• Чтобы избежать растрескивания или обесцвечивания 
оболочки, никогда не подвергайте фильтр воздействию 
химических растворителей, таких как бензин, этиловый 
спирт или банановое масло.

• Не используйте твердые или острые предметы, которые 
могут поцарапать поверхность фильтра; при повреждении 
фильтр может потерять фильтрующие свойства.

• Рекомендуем заменять фильтр каждые 2–3 месяца. При 
частом использовании пылесоса замена фильтра может 
производиться чаще.

• Чтобы избежать снижения эффективности уборки, 
убедитесь, что после замены фильтр надежно 
зафиксирован.
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Технические характеристики

Очистите поверхность фильтра, сполосните его чистой водой 
из-под крана и затем тщательно высушите на воздухе.
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Очистка
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Примечания:
• Рекомендуется очищать фильтр после каждых 5–6 

использований, или регулярно по мере необходимости.
• Чтобы гарантировать чистоту фильтра и эффективность уборки 

пылесосом, менять фильтр следует каждые 2–3 месяца.
• После промывки обязательно тщательно высушите 

компоненты на воздухе (вдали от прямых солнечных лучей) 
перед повторной установкой.
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注意事項

• 請勿讓濾芯接觸汽油、酒精、香蕉水等化學溶劑，避免殼體龜裂或褪色。
• 清潔時請勿用尖銳物體刮擦產品表面，以免刮破濾紙失去過濾功能。
• 建議每 2-3 個月更換一次濾芯，或根據使用情況調整，以保證吸塵效果。
• 更換濾芯時，確保安裝到位，以免影響吸塵效果。

基本規格

產品名稱：除蟎機濾芯

產品淨重：10g（單個）

建議更換週期：2-3 個月

產品型號：B402HW-LX

產品尺寸：Φ66.5×11 mm

اقرأ هذا الدليل بعناية قبل الاستخدام واحتفظ به للرجوع إليه مستقبلاً.
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يتوافق هذا المنتج مع المكنسة الكهربائية لعث الغبار Pro من Xiaomi (الطراز: 
.(B402HW

ملاحظة:

الرسوم التوضيحية للمنتج والملحقات وواجهة المستخدم في دليل المستخدم يتم توفيرها 
كمرجع فقط. وقد يختلف المنتج والوظائف الفعلية بسبب إدخال تحسينات على المنتج.

نظرة عامة حول المنتج

الفلتر

使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管。
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本產品適用於 Xiaomi 除蟎機Pro（型號：B402HW）。

提示：

說明書中的產品、配件、使用者介面等插圖均為示意圖，僅供參考。由於產
品的更新與升級，產品實物與示意圖可能略有差異，請以實物為準。

產品介紹

濾芯

濾芯支架
濾芯支架組件

過濾棉

濾芯
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安裝

1. 取下除蟎機塵杯，依次打開塵杯蓋組件及旋風塔，從塵杯蓋中取出濾芯
支架，參考圖示，從濾芯支架依次取出舊濾芯、過濾棉。

清除濾芯表面的灰塵，再用乾淨的自來水沖洗。沖洗完畢後，充分晾乾以
保證徹底乾燥。
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清潔
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提示：
• 建議每 5-6 次吸塵後清洗濾芯，或根據使用情況調整。
• 建議每 2-3 個月更換濾芯 ，以保證吸塵效果。
• 各部件沖洗後，請務必充分晾乾後（避免暴曬）再安裝。
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注意事項

• 請勿讓濾芯接觸汽油、酒精、香蕉水等化學溶劑，避免殼體龜裂或褪色。
• 清潔時請勿用尖銳物體刮擦產品表面，以免刮破濾紙失去過濾功能。
• 建議每 2-3 個月更換一次濾芯，如頻繁使用，可根據實際使用情況縮短

更換週期。
• 更換濾芯時，確保安裝到位，以免影響吸塵效果。

基本規格

產品名稱：除蟎機濾芯

產品淨重：10 g（單支）

建議更換週期：2-3 個月

產品型號：B402HW-LX

產品尺寸：Φ66.5×11 mm

حامل الفلتر
تجميع حامل 

الفلتر

فلتر القطن

الفلتر
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ما طريقة التثبيت

قم بإزالة تجميع حجرة الغبار من المكنسة الكهربائية لعث الغبار، وافتح تجميع غطاء حجرة   .1
الغبار، وقم بإزالة العازل المخروطي. أخرج تجميع حامل الفلتر من غطاء حجرة الغبار، ثم 

قم بإزالة الفلتر المستعمل وفلتر القطن حسب الترتيب.

22

التدابير الوقائية

لتجنب تشقق أو تغير لون الغلاف، يجب عدم تعريض الفلتر مطلقاً للمذيبات الكيميائية مثل   •
البنزين أو الكحول الإيثيلي أو أسيتات الأميل.

لا تستخدم أشياء صلبة أو حادة لخدش سطح الفلتر، وإلا فإن الفلتر قد يتعرض للتلف   •
وفقدان قدرته على الفلترة.

يوصى باستبدال الفلتر كل 2–3 أشهر. قد تحتاج إلى تغييره أكثر من ذلك إذا تم استخدامه   •
بصورة متكررة.

لتجنب التقليل من أداء التنظيف، تأكد من أن الفلتر مثبت بإحكام عند القيام بعملية   •
الاستبدال.

نظف سطح الفلتر، واغسله بماء الحنفية النظيف، بعد ذلك جفف بالهواء بعناية.
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التنظيف

20

ملاحظات:
يوصى بنظيف الفلتر بعد 5–6 مرات من الاستخدام، أو يمكنك تعديل وقت التنظيف بناء   •

على احتياجاتك.
من الأفضل استبدال الفلتر كل 2–3 أشهر لضمان تأثير فعاليته على التنظيف والشفط.  •
بعد الشطف، تأكد من تجفيف المكونات تماماً (بعيداً عن أشعة الشمس المباشرة) قبل   •

إعادة التثبيت.

الاسم: فلتر المكنسة الكهربائية لعث الغبار

الوزن الصافي: 10 جرام (للواحدة)

دورة استبدال الفلتر الموصى بها: 2–3 أشهر

B402HW-LX :الطراز

11 ملم أبعاد المنتج: Фا 66.5 × ا

المواصفات

Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk dan 
simpanlah untuk rujukan di lain waktu.
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Produk ini kompatibel dengan Xiaomi Dust Mite Vacuum Cleaner 
Pro (Model: B402HW).

Catatan:

Ilustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan 
pengguna ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan fungsi 
sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan produk.

Ikhtisar Produk

Filter

Penahan Filter
Rakitan Penahan 
Filter

Kapas Filter

Filter

24

Cara Memasang

1. Lepaskan rakitan kompartemen debu dari penyedot debu 
tungau, buka rakitan penutup kompartemen debu, lalu lepaskan 
separator siklon. Lepaskan rakitan penahan filter dari penutup 
kompartemen debu, lalu lepaskan filter yang sudah digunakan 
dan kapas filter setelahnya.
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Tindakan Pencegahan

• Untuk menghindari keretakan atau hilangnya warna lapisan luar, 
jangan pernah memaparkan filter pada larutan kimia seperti 
bensin, alkohol etil, atau amil asetat.

• Jangan menggunakan benda keras atau tajam untuk menggores 
permukaan filter; jika tidak, filter dapat rusak dan kehilangan 
kemampuan penyaringannya.

• Disarankan untuk mengganti filter setiap 2–3 bulan. Anda 
mungkin harus menggantinya lebih sering jika perangkat sering 
digunakan.

• Untuk menghindari penurunan kinerja pembersihan, pastikan 
filter dipasang dengan rapat saat melakukan penggantian.
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Spesifikasi

Bersihkan permukaan filter, bilas dengan air keran bersih, lalu 
keringkan di udara terbuka sepenuhnya.
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Membersihkan
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Catatan:
• Disarankan untuk membersihkan filter setiap 5–6 kali 

penggunaan, atau Anda bisa menyesuaikan waktu pembersihan 
berdasarkan kebutuhan Anda.

• Lebih baik mengganti filter setiap 2–3 bulan untuk menjamin 
kemampuan pembersihan dan efek penyedotannya.

• Setelah pembilasan, pastikan untuk mengeringkan komponen di 
udara terbuka sepenuhnya (jauh dari cahaya matahari langsung) 
sebelum pemasangan ulang.

제품 사용 전에 본 설명서를 자세히 읽고 적절하게 보관하세요.
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이 제품은 Xiaomi 먼지 진드기 진공 청소기 Pro 와 호환됩니다. (제품 
모델: B402HW).

안내:

사용 설명서의 제품, 액세서리, 사용자 인터페이스 등의 그림은 
참고용입니다. 제품 업데이트 및 업그레이드로 인해 실제 제품 및 
회로도가 약간 다를 수 있습니다. 실제 제품을 참조하십시오.

제품 소개

필터

필터 홀더
필터 홀더 
어셈블리

필터 면

필터
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설치 방법

1. 먼지 진드기 진공 청소기에서 먼지 상자 조립체를 분리하고 먼지 
상자 커버 조립체를 연 다음 사이클론 분리기를 분리합니다. 먼지 
상자 커버에서 필터 홀더 어셈블리를 꺼낸 다음 사용한 필터와 필터 
면을 차례로 제거합니다.
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주의사항

• 표면이 깨지거나 변색되는 것을 방지하려면 필터를 휘발유, 에틸 
알코올 또는 아밀 아세테이트와 같은 화학 용매에 노출시키지 마세요.

• 딱딱하거나 뾰족한 물체로 필터 표면을 긁지 않도록 하십시오. 그렇게 
되면 필터가 손상되어 여과 기능을 잃을 수 있습니다.

• 2~3개월마다 한 번씩 필터를 교체하시는 것이 좋습니다. 자주 
사용하는 경우 더 자주 변경해야 할 수도 있습니다.

• 청소 성능이 저하되지 않도록 필터를 교체할 때 필터가 제대로 
설치되어 있는지 확인하세요.

필터 표면을 깨끗이 닦고 깨끗한 수돗물로 헹군 다음 완전히 자연 
건조하세요.
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청소
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안내:
• 5~6회 사용 후 필터를 청소하거나 필요에 따라 청소 시간을 조정할 

수 있습니다.
• 필터의 청소 능력과 진공 청소 효과를 보장하기 위해 2~3개월마다 

필터를 교체하는 것이 좋습니다.
• 헹군 후에는 설치하기 전에 부품을 완전히 자연 건조시키십시오

(직사광선 멀리에서).

제품명: 먼지 진드기 진공 청소기 필터 

제품 모델: B402HW-LX

제품 크기: Φ66.5 × 11 mm

제품 순 중량: 10 g (개당)

권장 필터 교체 주기: 2~3개월

기본 사양

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung 
sorgfältig durch und bewahren Sie sie auf, um zukünftig die 
Informationen nachlesen zu können.
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Dieses Produkt ist kompatibel mit dem Xiaomi 
Staubmilben-Staubsauger Pro (Modell: B402HW).

Hinweis:

Abbildungen des Produkts, des Zubehörs und der Benutzerober-
fläche in der Bedienungsanleitung dienen nur als Referenz. Die 
tatsächlichen Produkte und Funktionen können aufgrund von 
Produktverbesserungen variieren.

Produktübersicht

Filter

Filterhalter
Filterhalter-
Baugruppe

Filterwatte

Filter
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Installation

1. Entfernen Sie die Staubbehälter-Baugruppe aus dem 
Staubmilben-Staubsauger, öffnen Sie die 
Staubbehälter-Abdeckung-Baugruppe, und entfernen Sie den 
Zyklonabscheider. Nehmen Sie die Filterhalter-Baugruppe aus 
der Staubbehälter-Abdeckung und entfernen Sie dann 
nacheinander den gebrauchten Filter und die Filterwatte.
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Vorsichtsmaßnahmen

• Um Risse oder Verfärbungen des Gehäuses zu vermeiden, 
setzen Sie den Filter niemals chemischen Lösungsmitteln wie 
Benzin, Ethylalkohol oder Amylacetat aus.

• Verwenden Sie keine harten oder spitzen Gegenstände, um die 
Oberfläche des Filters zu zerkratzen; andernfalls kann der Filter 
beschädigt werden und seine Filtrationsfähigkeit verlieren.

• Es wird empfohlen den Filter alle 2–3 Monate zu ersetzen. 
Möglicherweise müssen Sie ihn öfter wechseln, wenn er häufig 
verwendet wird.

• Um eine Beeinträchtigung der Reinigungsleistung zu 
vermeiden, stellen Sie sicher, dass der Filter sicher installiert ist, 
wenn Sie ihn ersetzen.
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Spezifikationen

Reinigen Sie die Oberfläche des Filters, spülen Sie ihn mit 
sauberem Leitungswasser ab und lassen Sie ihn anschließend 
gründlich an der Luft trocknen.
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Reinigung
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Hinweise:
• Es wird empfohlen, den Filter bei Verwendung alle 5–6 Mal zu 

reinigen, oder Sie können die Reinigungszeit an Ihre 
Bedürfnisse anpassen.

• Es ist besser, den Filter alle 2–3 Monate zu ersetzen, um seine 
Reinigungsfähigkeit und Saugkraft zu gewährleisten.

• Lassen Sie die Komponenten nach dem Spülen gründlich an der 
Luft trocknen (vor direkter Sonneneinstrahlung schützen), bevor 
Sie sie wieder installieren.

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del 
dispositivo e conservarlo per ogni riferimento futuro.
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Questo prodotto è compatibile con Xiaomi Dust Mite Vacuum 
Cleaner Pro (Modello: B402HW).

Nota:

Le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente 
nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il 
prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa dei 
miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Panoramica del prodotto

Filtro

Supporto 
del filtro

Gruppo del 
supporto del 
filtro

Cotone del 
filtro
Filtro
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Installazione

1. Rimuovere il gruppo dello scomparto raccogli polvere 
dall'aspirapolvere per acari, aprire il gruppo del coperchio dello 
scomparto raccogli polvere e rimuovere il separatore ciclonico. 
Estrarre il gruppo del supporto del filtro dal coperchio dello 
scomparto raccogli polvere, quindi rimuovere il filtro usato e il 
cotone del filtro a turno.
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Precauzioni

• Per evitare crepe o scolorimento del guscio, non esporre mai il 
filtro a solventi chimici, come benzina, alcol etilico o acetato di 
isoamile.

• Non utilizzare oggetti duri o appuntiti per graffiare la superficie 
del filtro; in caso contrario, il filtro potrebbe danneggiarsi e 
perdere la capacità di filtrazione.

• Si consiglia di sostituire il filtro ogni 2–3 mesi. Potrebbe essere 
necessario cambiarlo più spesso se viene utilizzato 
frequentemente.

• Per evitare di ridurre le prestazioni di pulizia, assicurarsi che il 
filtro sia installato saldamente durante la sostituzione.
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Specifiche tecniche

Pulire la superficie del filtro, sciacquarlo con acqua di rubinetto 
pulita e asciugarlo accuratamente all'aria.
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Pulizia
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Note:
• Si consiglia di pulire il filtro ogni 5–6 volte di utilizzo, oppure è 

possibile regolare il tempo di pulizia in base alle proprie esigenze.
• È preferibile sostituire il filtro ogni 2–3 mesi per garantirne la 

capacità pulente e l'effetto aspirante.
• Dopo il risciacquo, assicurarsi di asciugare accuratamente i 

componenti all'aria (lontano dalla luce solare diretta) prima di 
reinstallarli.

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et 
conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.
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Ce produit est compatible avec Xiaomi Dust Mite Vacuum Cleaner 
Pro (Modèle : B402HW).

Remarque :

Les illustrations du produit, les accessoires et l’interface utilisateur 
présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis à titre 
indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier 
en raison des améliorations apportées au produit.

Présentation du produit

Filtre

Support de filtre
Assemblage 
du support 
de filtre

Coton filtre

Filtre
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Installation

1. Retirez l’assemblage du compartiment à poussière de 
l’aspirateur d’acarien de poussière, ouvrez l’assemblage du 
couvercle du compartiment à poussière et retirez le séparateur 
hydrocyclone. Sortez l’assemblage du support de filtre du 
couvercle du compartiment à poussière, puis retirez le filtre 
usagé et le coton filtre l’un après l’autre.
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Précautions

• Pour éviter le craquage ou la décoloration de la coque, 
n’exposez jamais le filtre aux dissolvants chimiques, tels que de 
l’essence, de l’alcool éthylique ou l’acétate d’amyle.

• N’utilisez pas d’objets durs ou pointus pour gratter la surface du 
filtre, sinon le filtre peut être endommagé et perdre sa capacité 
de filtration.

• Il est recommandé de remplacer le filtre tous les 2 à 3 mois. 
Vous pouvez le changer le plus tôt si vous l'utiliser de manière 
fréquente.

• Pour éviter de réduire la performance de nettoyage, 
assurez-vous que le filtre est installé de manière sécurisée au 
moment d’effectuer le remplacement.
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Caractéristiques

Nettoyez la surface du filtre, rincez-la avec de l’eau du robinet, 
puis séchez-la entièrement à l’air sec.
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Nettoyage
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Remarques :
• Il est recommandé de nettoyer le filtre après toutes les 5 à 6 

fois d’utilisation, ou vous pouvez régler le temps de nettoyage 
en fonction de vos besoins.

• Il est mieux de remplacer le filtre tous les 2 à 3 mois afin de 
garantir sa capacité de nettoyage et son effet d'aspiration.

• Après rinçage, assurez-vous de sécher entièrement à l’air les 
composantes (loin de la lumière directe du soleil) avant la 
réinstallation.

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y 
consérvelo para futuras consultas.
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Este producto es compatible con Xiaomi Dust Mite Vacuum 
Cleaner Pro (Modelo: B402HW).

Nota:

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de 
usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El 
producto y las funciones reales pueden variar debido a mejoras del 
producto.

Descripción del producto

Filtro

Soporte del filtro
Conjunto de 
soporte del 
filtro

Filtro de algodón

Filtro
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Modo de instalación

1. Retire compartimento del polvo del aspirador de ácaros del 
polvo, abra el conjunto de la cubierta del compartimento del 
polvo y retire el separador ciclónico. Retire el conjunto de 
soporte del filtro de la cubierta del compartimento del polvo, y 
retire el filtro usado y el filtro de algodón a su vez.
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Precauciones

• Para evitar grietas o pérdida de color en la carcasa, nunca 
exponga el filtro a disolventes químicos, como la gasolina, 
alcohol etílico o acetato de amilo.

• No utilice objetos duros o puntiagudos para arañar la superficie 
del filtro; de otro modo, el filtro podría resultar dañado y perder 
su capacidad de filtración.

• Se recomienda sustituir el filtro cada 2–3 meses. Es posible que 
tenga que cambiarlo más a menudo si se utiliza con frecuencia.

• Para evitar reducir la capacidad de limpieza, asegúrese de que 
el filtro está instalado de forma segura mientras se realiza el 
reemplazo.
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Especificaciones

Limpie la superficie del filtro, enjuague con agua del grifo limpia y 
seque meticulosamente con aire.
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Limpieza
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Notas:
• Se recomienda limpiar el filtro cada 5–6 usos, o puede ajustar el 

tiempo de limpieza dependiendo de sus necesidades.
• Es mejor cambiar el filtro cada 2–3 meses para garantizar su 

capacidad de limpieza y su efecto de aspiración.
• Después de enjuagar, asegúrese de secar las partes 

meticulosamente con aire (fuera del alcance de la luz del sol) 
antes de reinstalarlas.

Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie 
zapoznać się z niniejszą instrukcją i zachować ją na przyszłość.
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Produkt jest kompatybilny z Odkurzaczem Xiaomi do roztoczy 
kurzu Pro (model: B402HW).

Uwaga:

Ilustracje produktu, akcesoriów i interfejsu użytkownika 
przedstawione w niniejszej instrukcji obsługi służą jedynie jako 
odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje mogą różnić się od 
przedstawionych w związku z ulepszeniami produktu.

Przegląd produktu

Filtr

Oprawka filtra
Zespół 
oprawki 
filtra

Filtr bawełniany

Filtr
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Jak zainstalować

1. Wyjmij zespół pojemnika na kurz z odkurzacza do roztoczy 
kurzu, a następnie otwórz zespół pokrywy tego pojemnika i 
wyjmij separator cyklonowy. Zdejmij zespół oprawki filtra z 
pokrywy pojemnika na kurz, a następnie wyjmij po kolei zużyty 
filtr i filtr bawełniany.
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Środki ostrożności

• Aby zapobiec pęknięciu lub przebarwieniu powłoki, nie 
wystawiaj filtra na działanie rozpuszczalników chemicznych, 
takich jak benzyna, alkohol etylowy lub octan amylu.

• Nie używaj twardych lub ostrych przedmiotów do zdrapywania 
zabrudzeń z powierzchni filtra, w przeciwnym razie może dojść 
do uszkodzenia jego struktury i utraty zdolności filtracyjnych.

• Zaleca się wymianę filtra co 2–3 miesiące. Filtr należy zmieniać 
częściej, jeżeli używany jest często.

• Aby zapobiec obniżeniu wydajności filtrowania, upewnij się, że 
wymieniony filtr jest dobrze zainstalowany.
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Dane techniczne

Wyczyść powierzchnię filtra, opłucz czystą wodą z kranu i 
poczekaj, aż dokładnie wyschnie.
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Czyszczenie
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Uwagi:
• Filtr najlepiej czyścić po 5–6 użyciach; można również 

dostosować częstotliwość czyszczenia do własnych potrzeb.
• Filtr najlepiej wymieniać co 2–3 miesiące; w ten sposób można 

zagwarantować wysoką jakość czyszczenia i odkurzania.
• Po wypłukaniu, a przed ponowną instalacją należy dokładnie 

wysuszyć elementy (z dala od bezpośredniego światła 
słonecznego).

Nazwa:  Filtr odkurzacza do roztoczy kurzu

Model: B402HW-LX

Masa netto: 10 g (każdy)

Wymiary produktu: Φ 66,5 × 11 mm

Zalecany cykl wymiany filtra: 2–3 miesiące
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Уважно прочитайте цю інструкцію й збережіть ї ї для подальшого 

використання.

Цей продукт сумісний з пилососом проти пилових кліщів Xiaomi 

Dust Mite Vacuum Cleaner Pro (модель: B402HW).

Примітка:

Ілюстрації виробу, приладдя та користувацького інтерфейсу, 

наведені в цьому посібнику користувача, призначено виключно 

для довідки. Фактичний виріб і його функції можуть відрізнятися 

через подальше вдосконалення.

Опис продукту

Фільтр

Тримач фільтра
Тримач фільтра 
в зборі

Бавовняний 

фільтр

Фільтр

Як установити

1. Зніміть блок пилового відсіку з пилососа проти пилових кліщів, 

відкрийте кришку пилового відсіку в зборі та вийміть 

циклонний сепаратор. Вийміть тримач фільтра в зборі з кришки 

пилового відсіку, а потім по черзі вийміть використаний фільтр і 

бавовняний фільтр.

Правила безпеки

• Щоб уникнути розтріскування або зміни кольору оболонки, 

ніколи не піддавайте фільтр впливу хімічних розчинників, таких 

як бензин, етиловий спирт або бананова олія.

• Не використовуйте тверді або гострі предмети для дряпання 

поверхні фільтра, інакше фільтр може бути пошкоджений і 

втратить здатність до фільтрації.

• Рекомендується замінювати фільтр кожні 2–3 місяці. У разі 

інтенсивнішого використання вам може знадобитися 

замінювати його частіше.

• Щоб уникнути зниження ефективності очищення, під час 

заміни переконайтеся, що фільтр встановлений надійно.

Характеристики

Очистіть поверхню фільтра, промийте його чистою проточною 
водою з-під крана, а потім ретельно висушіть його на повітрі.

Очищення

Примітки:

• Рекомендується чистити фільтр після кожних 5–6 разів 
використання, або ви можете регулювати час очищення 
залежно від ваших потреб.

• Щоб гарантувати спроможність очищення та ефект прибирання 
пилососом, рекомендується замінювати фільтр кожні 2–3 місяці.

• Після промивання обов'язково ретельно просушіть 
компоненти на повітрі (подалі від прямих сонячних променів) 
перед повторним встановленням.

Filter Holder

Filter Cotton

Filter

2. Reinstall the filter cotton and the new filter into the filter holder, 
and press them in place. Then place the filter holder assembly 
into the dust compartment cover and press it in place.

3. Lock the cyclone separator with the dust compartment cover 
securely, and lock the dust compartment with the dust 
compartment cover assembly. Then reinstall the dust 
compartment assembly into the dust mite vacuum cleaner.

Name: Dust Mite Vacuum Cleaner Filter 

Model: B402HW-LX

Net Weight: 10 g (Each)

Item Dimensions: Φ66.5 × 11 mm

Recommended Filter Replacement Cycle: 2–3 months

濾芯支架

過濾棉

濾芯

2. 將過濾棉、新濾芯依次裝入濾芯支架並壓緊，再將裝好的濾芯支架組件
放入塵杯蓋中壓緊。

3. 將旋風塔和塵杯蓋鎖緊，再將塵杯和塵杯蓋組件鎖緊，最後將塵杯組件
裝回主機，即可正常使用。

Держатель фильтра

Хлопчатобумажная 
вставка

Фильтр

2. Повторно установите хлопчатобумажную вставку и новый 
фильтр в держатель фильтра и надавите на них, пока они не 
встанут на место. Затем поместите держатель фильтра в 
сборе в крышку контейнера для пыли и надавите на него, 
пока он не встанет на место.

3. Надежно зафиксируйте циклонный сепаратор на крышке 
контейнера для пыли, а затем зафиксируйте контейнер для 
пыли в блоке крышки контейнера для пыли. Затем 
установите блок контейнера для пыли обратно в пылесос от 
пылевых клещей.

濾芯支架

過濾棉

濾芯

2. 將過濾棉、新濾芯依次裝入濾芯支架並壓緊，再將裝好的濾芯支架組件
放入塵杯蓋中壓緊。

3. 將旋風塔和塵杯蓋鎖緊，再將塵杯和塵杯蓋組件鎖緊，最後將塵杯組件
裝回主機，即可正常使用。

حامل الفلتر

فلتر القطن

الفلتر

أعــد تثبيــت فلتــر القطــن والفلتــر الجديــد في حامــل الفلتــر، واضغــط عليهــا لتثبيتهــا في مكانهــا.   .2
ثم ضع تجميع حامل الفلتر في غطاء حجرة الغبار واضغط عليه لتثبيتها في مكانها.

أقفــل العــازل المخروطــي مــع غطــاء حجــرة الغبــار بإحــكام، وأقفــل حجــرة الغبــار بتجميــع   .3
ــث  ــة لع ــة الكهربائي ــار في المكنس ــرة الغب ــع حج ــت تجمي ــد تثبي ــم أع ــار. ث ــرة الغب ــاء حج غط

الغبار.

Penahan Filter

Kapas Filter

Filter

2. Pasang kembali kapas filter dan filter baru pada penahan filter, 
lalu tekan agar terpasang di tempatnya. Kemudian letakkan 
rakitan penahan filter ke penutup kompartemen debu, lalu tekan 
agar terpasang di tempatnya.

3. Kunci separator siklon dengan penutup kompartemen debu 
secara aman, lalu kunci kompartemen debu dengan rakitan 
penutup kompartemen debu. Kemudian pasang kembali rakitan 
kompartemen debu ke penyedot debu tungau.

Nama: Filter Penyedot Debu Tungau

Model: B402HW-LX

Berat Bersih: 10 g (Masing-Masing)

Dimensi Barang: Φ66,5 × 11 mm

Siklus Penggantian Filter yang Disarankan: 2–3 bulan

필터 홀더

필터 면

필터

2. 필터 면과 새 필터를 필터 홀더에 다시 장착하고 제자리에 눌러 
고정합니다. 그런 다음 필터 홀더 어셈블리를 먼지 상자 커버에 넣고 
제자리에 눌러 고정합니다.

3. 사이클론 분리기를 먼지 상자 커버로 단단히 잠그고 먼지 상자 커버 
조립체로 먼지 상자를 잠급니다. 그런 다음 먼지 상자 조립체를 먼지 
진드기 진공 청소기에 다시 설치합니다.

Filterhalter

Filterwatte

Filter

2. Setzen Sie die Filterwatte und den neuen Filter wieder in den 
Filterhalter ein und drücken Sie sie an ihren Platz. Stellen Sie 
dann die Filterhalter-Baugruppe in die 
Staubbehälter-Abdeckung und drücken Sie sie in Position.

3. Verriegeln Sie den Zyklonabscheider mit der 
Staubbehälter-Abdeckung, und verriegeln Sie den 
Staubbehälter mit der Staubbehälter-Abdeckung-Baugruppe. 
Setzen Sie die Staubbehälter-Baugruppe wieder in den 
Staubmilben-Staubsauger ein.

Bezeichnung: Staubmilben-Staubsauger Filter

Modell: B402HW-LX

Nettogewicht: 10 g (pro Stück)

Artikelmaße: Φ66,5 × 11 mm

Empfohlener Filter Ersatzzyklus: 2–3 Monate

Supporto del filtro

Cotone del filtro

Filtro

2. Reinstallare il cotone del filtro e il nuovo filtro nel supporto del 
filtro e premere con decisione. Posizionare quindi il gruppo del 
supporto del filtro nel coperchio dello scomparto raccogli 
polvere e premerlo con decisione.

3. Bloccare saldamente il separatore ciclonico con il coperchio 
dello scomparto raccogli polvere e bloccare lo scomparto 
raccogli polvere con il gruppo del coperchio dello scomparto 
raccogli polvere. Reinserire il gruppo dello scomparto raccogli 
polvere nell'aspirapolvere per acari.

Nome: Filtro per aspirapolvere per acari

Modello: B402HW-LX

Peso netto: 10 g (ciascuno)

Dimensioni articolo: Φ66,5 × 11 mm

Ciclo di sostituzione del filtro raccomandato: 2–3 mesi

Support de filtre

Coton filtre

Filtre

2. Réinstallez le coton filtre et le nouveau filtre dans le support de 
filtre et appuyez-les pour les mettre en place. Puis placez 
l’assemblage du support de filtre dans le couvercle du 
compartiment à poussière et appuyez-le pour le mettre en place.

3. Verrouillez le séparateur hydrocyclone avec le couvercle du 
compartiment à poussière de manière sécurisée et verrouillez le 
compartiment à poussière avec l’assemblage du couvercle du 
compartiment à poussière. Puis, réinstallez l’assemblage du 
compartiment à poussière dans l’aspirateur d’acarien de poussière.

Nom : Filtre de l'aspirateur d'acarien de poussière

Modèle : B402HW-LX

Poids net : 10 g (chacun)

Dimensions du produit : Φ66,5 × 11 mm

Cycle de remplacement de filtre recommandé : 2 à 3 mois

Soporte del filtro

Filtro de algodón

Filtro

2. Reinstale el filtro de algodón y el nuevo filtro en el soporte del 
filtro y empújelos hasta que estén en su lugar. Luego, coloque el 
conjunto de soporte del filtro en la cubierta del compartimento 
del polvo y empuje hasta que esté en su lugar.

3. Fije el separador ciclónico con la cubierta del compartimento 
del polvo de forma segura, y fije el compartimento del polvo al 
conjunto de la cubierta del compartimento del polvo. Luego, 
reinstale el conjunto del compartimento del polvo en el 
aspirador de ácaros del polvo.

Nombre: Filtro para el aspirador de ácaros del polvo

Modelo: B402HW-LX

Peso neto: 10 g (Cada uno)

Dimensiones del artículo: Φ66,5 × 11 mm

Ciclo de sustitución recomendado del filtro: 2–3 meses

Oprawka filtra

Filtr bawełniany

Filtr

2. Zamocuj filtr bawełniany i nowy w oprawce filtra, a następnie 
mocno dociśnij. Umieść zespół oprawki filtra w pokrywie 
pojemnika na kurz i mocno dociśnij.

3. Dobrze przymocuj separator cyklonowy do pokrywy pojemnika 
na kurz, a pojemnik do zespołu tej pokrywy. Ponownie 
przymocuj zespół pojemnika na kurz do odkurzacza do roztoczy 
kurzu.

Тримач фільтра

Бавовняний фільтр

Фільтр

2. Встановіть бавовняний фільтр і новий фільтр у тримач фільтра та 

притисніть їх на місце. Потім встановіть тримач фільтра в зборі в 

кришку пилового відсіку і притисніть ї ї на місце.

3. Надійно зафіксуйте циклонний сепаратор з кришкою пилового 

відсіку та зафіксуйте пиловий відсік з кришкою пилового відсіку 

в зборі. Потім встановіть блок пилового відсіку в пилосос проти 

пилових кліщів.

Назва: Фільтр для пилососа проти пилових кліщів  

Модель: B402HW-LX

Вага нетто: 10 г (кожен)

Розміри виробу:   66,5 × 11 мм

Рекомендований цикл заміни фільтра: 2–3 місяці

⌀

Температура хранения: от -25 °C до 70 °C
Влажность при хранении: 60 %–80 %
1. Дата изготовления: см. на упаковке
2. Страна-изготовитель: Китай
3. Подробную информацию об импортере и контакты отдела 

послепродажного обслуживания смотри на упаковке.
4. Правила и условия реализации: без ограничений.
5. Продукт должен транспортироваться в оригинальной 

упаковке. Не подвергайте продукт сдавливанию или 
ударам во время транспортировки.

6. Установленный производителем срок службы изделия 
равен 2–3 месяца при, условии, что изделие используется в 
строгом соответствии с настоящей инструкцией 
иприменимыми техническими стандартами.

Қосымша ақпарат алу үшін www.mi.com сайтына өтіңіз
Xiaomi Communications Co., Ltd. үшін өндірілген
Өндіруші: Guangdong Deerma Technology Co., Ltd.
                   (Mi экожүйесіндегі компания)
Мекенжайы: No.4-1 Longhui Road, Malong Village Committee, 

Beĳiao Town, Shunde District, Foshan City, 
Guangdong Province, China

Сүзгі ұстағышы

Сүзгі 
ұстағышының 
жинағы

Сүзгі мақтасы

Сүзгі
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Орнату жолы

1. Шаң контейнерінің жинағын шаң кенелерін кетіруге 
арналған шаңсорғыштан шығарып алыңыз, шаң 
контейнерінің қақпағының жинағын ашыңыз және 
циклондық сепараторды алып тастаңыз. Сүзгі 
ұстағышының жинағын шаң контейнерінің қақпағынан 
шығарып алыңыз, содан кейін пайдаланылған сүзгіні және 
сүзгі мақтасын кезекпен алып тастаңыз.

79

Сақтық шаралары

• Қабықтың жарылуын немесе түсінің өзгеруін болдырмау 
үшін сүзгіні ешқашан бензин, этил спирті немесе банан 
майы сияқты химиялық еріткіштердің әсеріне 
ұшыратпаңыз.

• Сүзгінің бетін сызу үшін қатты немесе ұшты заттарды 
пайдаланбаңыз; әйтпесе сүзгі зақымдалып, сүзу қабілетін 
жоғалтуы мүмкін.

•  Сүзгіні әр 2–3 ай сайын ауыстыру ұсынылады. Егер ол жиі 
қолданылса, оны жиірек өзгерту қажет болуы мүмкін.

• Тазалау өнімділігін төмендетпеу үшін ауыстыру кезінде 
сүзгінің сенімді түрде орнатылғанын тексеріңіз.

80

Техникалық сипаттамалар

Сүзгінің бетін тазалап, оны таза ағын сумен шайыңыз, содан 
кейін ауада жақсылап құрғатыңыз.

78

Тазалау

77

Ескертулер:
• Сүзгіні әр 5–6 рет қолданғаннан кейін тазалау ұсынылады 

немесе тазалау уақытын қажеттіліктеріңізге қарай реттеуге 
болады.

• Тазалау қабілеті мен шаңсорғыштау әсерін қамтамасыз ету 
үшін сүзгіні әр 2–3 ай сайын ауыстыру ұсынылады.

• Компоненттерді шаюдан кейін қайта орнатпас бұрын 
жақсылап ауамен кептіруіне (тікелей күн сәулесінен алыс) 
көз жеткізіңіз.Сүзгі ұстағышы

Сүзгі мақтасы

Сүзгі

2. Сүзгі мақтасын және жаңа сүзгіні сүзгі ұстағышына қайта 
орнатып, оларды орнына басыңыз. Содан кейін сүзгі 
ұстағышының жинағын шаң контейнерінің қақпағына 
салып, орнына басыңыз.

3. Циклондық сепараторды шаң контейнерінің қақпағымен 
мықтап бекітіңіз және шаң контейнерін шаң контейнерінің 
қақпағының жинағымен бекітіңіз. Содан кейін шаң 
контейнерінің жинағын шаң кенелерін кетіруге арналған 
шаңсорғышқа қайта орнатыңыз.

Аты: Шаң кенелерін кетіруге арналған шаңсорғыштың сүзгісі 

Модель: B402HW-LX

Таза салмағы: 10 г (әрқайсысы)

Тауар өлшемдері: ⌀66,5 × 11 мм

Ұсынылатын сүзгіні ауыстыру циклі: 2–3 ай

Қолданар алдында осы нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз 
және болашақта анықтама үшін сақтап қойыңыз.
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Бұл өнім Xiaomi Pro Шаң кенелерін кетіруге арналған 
шаңсорғышымен (Модель: B402HW) үйлесімді.

Ескерту: 

Пайдаланушы нұсқаулығындағы өнім, қосалқы құралдар мен 
пайдаланушы интерфейсінің суреттері тек анықтамалық 
мақсатта берілген. Нақты өнім мен функциялар өнімнің 
кеңейтімдеріне байланысты өзгеруі мүмкін.

Өнімге шолу

Сүзгі

Сақтау температурасы: -25°C және 70°C аралығы
Сақтау ылғалдылығы: 60–80%
1. Өндірілген күні: Қаптамада көрсетілген
2. Өндіруші ел: Қытай
3. Импорттаушының толық ақпараты және сатудан кейінгі 

қызмет көрсету бөліміне хабарласу үшін ақпарат 
қаптамада көрсетілген.

4. Сату ережелері мен шарттары: Шектеусіз.
5. Өнім түпнұсқа қаптамада тасымалдануы тиіс. Тасымалдау 

кезінде өнімді қысуға немесе соққыға ұшыратпаңыз.
6. Егер өнім осы нұсқаулыққа және қолданылатын техникалық 

стандарттарға қатаң сәйкестікте пайдаланылса, өндіруші 
белгілеген өнімнің қызмет мерзімі 2–3 жыл.

https://manuals.plus/m/5dcf6ae0938a1dd60d890c0628b7bd332295b969bef48e980cf44d45a295d18f

